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Interrogazione

OGGETTO: Ospedale di Fiemme 

Da inizio anno la stampa sta dando risonanza ai due possibili progetti inerenti il futuro
dell’Ospedale di Fiemme.

Solo per citarne alcuni:

- 16 gennaio la “Voce del Trentino” in cui si riporta l’incontro avvenuto tra i Sindaci
della valle e la Giunta provinciale per una ipotesi del nuovo Ospedale a Predazzo

- 24 febbraio “l’Adige” con la replica dei sindaci della Valle di Fassa al Sindaco Finato
in merito all’ospedale

- 25 febbraio “l’Adige” il Sindaco di Cavalese risponde ai Sindaci della Valle di Fassa in
merito al nuovo ospedale

- 22 marzo un comunicato ufficiale della PAT informa dell’arrivo di un progetto di
finanza inerente la costruzione ex novo dell’Ospedale di Fiemme 

- 13 aprile “il Dolomiti” pubblica la posizione del Sindaco di Cavalese contrario allo
spostamento  dell’Ospedale  ma  favorevole  alla  ristrutturazione  dell’Ospedale
esistente

- 15 aprile “il  Dolomiti” pubblica il  parere dell’Ordine dei medici che richiedono la
gestione pubblica della sanità parlando dell’Ospedale di Fiemme e del NOT

- il 17 aprile “l’Adige” riporta ulteriori elementi in merito al nuovo progetto e relative 
critiche da parte del Consigliere provinciale Filippo Degasperi 
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- 21 aprile “il Dolomiti” scrive che l’UPT non chiude al Project financing 
- 22 aprile “il  Dolomiti” con l’ex assessore Zeni Luca parla di incognite e opacità e

contraddizioni inerenti il nuovo progetto
- 22  aprile  “il  Dolomiti”  l’ex  Assessore  Mauro  Gilmozzi  esprime  la  possibile

incompatibilità con le norme provinciali inerenti il progetto  
- 23  aprile  “l’Adige”  pubblica  il  progetto  dell’impresa  Mak  che  parla  della  nuova

collocazione ai Masi di Cavalese
- il 18 maggio Fratelli d’Italia si esprime sul tema dello spostamento dell’Ospedale
- Il  19  maggio  “l’Adige”  dà  spazio  alla  replica  di  un  regolano  della  magnifica

Comunità di Fiemme
   
Sono divenute ormai numerose le posizioni espresse da parte di diversi interlocutori ma
nulla si sa del pensiero delle Amministrazioni della Valle, eccetto quella portata dal Sindaco
di Cavalese.

E’ chiaro che il futuro dell’Ospedale di Fiemme segna ed avrà un evidente impatto sulla
popolazione  di  tutta  la  valle  di  Fiemme  e  di  Fassa  -  e  in  parte  di  Cembra  -  come
ovviamente su ogni singolo paese, compreso Tesero.

Con la presente si richiede:

- quale posizione abbia l’Amministrazione di Tesero in merito al futuro dell’Ospedale
- quale posizione, nello specifico, per il trasferimento e la nuova costruzione dell’Ospedale
in zona fondovalle
- se c’è intenzione di confrontarsi e prendere una posizione univoca tra Sindaci delle Valli
  

Si richiede risposta dettagliata e scritta.

Tesero, 25 maggio 2021

Il Capogruppo consiliare 
                 di Minoranza

                  Alan Barbolini 


